AMENDMENT NUMBER 2 RFP No. 15-33-10



DIVISION OF LEGISLATIVE AUDIT

<u>Issuing Office Mailing Address</u>: P.O. Box 113300, Juneau, AK 99811-3300 <u>Issuing Office Hand Delivery Address</u>: 6th Floor State Office Building, 333 Willoughby Avenue, Juneau, Alaska 99801

Date Amendment Issued: June 24, 2015

RFP Title: State of Alaska Medicaid Reform and Expansion Consultation Services

The purpose of this amendment is to answer questions related to the RFP.

Questions and Answers

Question 1: Would the Committee be willing to change sec. 1.23 (Venue and Applicable Law) of the RFP to allow for the contract resulting from this RFP to be interpreted according to federal laws and litigated in a federal venue?

Answer: No. The contract resulting from RFP 15-33-10 will be interpreted according to the laws of Alaska and, if necessary, the venue for litigation shall be State of Alaska, First Judicial District at Juneau.

Question 2: In the past 12 months, how many proposals (as described in sec. 5.01 (Scope of Work)) has the State received that would have been sent to the selected Contractor for review and analysis?

Answer: All proposals (bills and their associated revisions) received to date are included with the RFP as attachments.

Question 3: When necessary and if not otherwise publicly available, will the State make Alaska Medicaid data (e.g., budget and expenditure information, claims data, existing provider network infrastructure and provider demographics, etc.) available to the Contractor?

Answer: The Alaska Department of Health and Social Services (DHSS) will endeavor to make appropriate information available to the contractor. DHSS would appreciate as much lead time as possible with data requests to take necessary measures to protect client confidentiality and to accommodate competing demands for data.

> Ross Alexander, Procurement Specialist PH: 907-465-3830 FAX: 907-465-2347 TDD: 907-465-4980 Email: ross.alexander@akleg.gov